ABCD = N négyzetbe irt hatszog oldala akkor a leheté legnagyobb, ha a koréje irhato k kor sugara a lehetd
legnagyobb. Legyen a négyzet kozéppontja O, egyik kozépvonala EFF. Az O koriili k korvonal N belsejében van, ha
d atmérGje kisebb EF-nél, N-en kiviil halad, ha d > AC. Igy csak az olyan eseteket kell vizsgalnunk, amelyekre
EF < d < AC. Ekkor k az N minden oldalat metszi: legyen az AB, AD szakaszokon az A-hoz kozelebbi metszéspont
rendre G és H. k-nak a GH, és tovabbi 3 ive van N-ben, ez utobbi harom a GH iv O koriili forgatasaval allithato el
rendre 90°-0s, 180°-0s, 270°-0s forgatassal. Ha k-ba irhato olyan hatszog, melyet N tartalmaz, akkor ennek cstcsai
csak erre a négy ivre eshetnek. Mivel 6 csics van, ez csak agy lehet, ha van olyan iv, amelyiken legalabb 2 csics van,
vagyis az illet6 ivhez tartoz6 kozépponti szog legalabb 60°-0s. Mivel pedig az ivek egybevagok, mindegyikhez legalabb
60°-0s kozépponti szognek kell tartoznia. k-ba tehat csak akkor irhaté megfelels hatszog, ha GOH< = 60°. Amikor
a GOH< = 60°, a hatszog két cstcsa lehet G és H, tovabbi két cstcsa ezek O-ra vonatkozé tiikorképe, az utolsd két
cstcs pedig k és a BD &4tlo metszéspontja, hiszen GOB< = AOB<— AOG< = 90° —30° = 60°. Ez tehat egyszersmind
az N-be irhat6 legnagyobb hatszog is, hiszen nagyobb sugari k-hoz 60°-osnal kisebb GOH szog tartozik, igy abba —
mint lattuk — nem irhat6 megfelel6 hatszog.

Ezek szerint a keresett szabalyos hatszog két szemben levd csucsat az egyik (pl. a BD) atloé 0 koriili, 60°-os
elforditasaval kapott egyenes metszi ki N keriiletébdl, s ebbdl a tovabbi 4 cstcs mér kdnnyen megkaphato.
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